1) TleoMeTpua NpAMOYroJsibHOro TpeyrosibHMKa |
[1aH NpsaMOYronbHbIN TPEYrosibHUK CO CTOpOHaMun, X+1, x+2, x+3 g
Hantu AnnvHblI CTOPOH AAHHOIMO TPeyroJibHUKa.

2) (*) 3onoToe ceveHne - AesieHME LLeNoro Ha Be 4acTu Tak, yTo [ N ZaA R
MeHbLlUlas OTHOCUTCS K 6osbluen, Kak 6onbluas K Lenomy.
PazgennTtb OTpe30oK AJIMHbI 1 Ha 2-e 4yacCcTu B Nponopumax N/ (N

30/10TOr0 CeYEeHMUS. N € T
AN2+BA2=CA?2 (a+b)A2=aA2+2ab+bA2
KBagpaTHoe (a-b)*2=a"2-2ab+b"2 @
YpaBHEHME _ >
ax2+bx+c=0 HENOE=1
xp
| |
TBET e a oonbLuag
)c(>+3=5 MEeHbLUAS \)
xr2=4 vieHbllaa/bonbaa=  xM2-3x+1=0
S Gonewas/LENOE  axA2+bx+c=0
(X+2)72+(x+1)"2=(x+3)"2 a=1
XN2H2X2H202 + XN2H2XM+172 = X2 42X"3 +312 0307=071 P73 0.61803....
XA2+4x+4 + xA2+2x+1 = X2 +6X +9 3/7=7/10 c=1
2XA2+6x+5 = xN2+6x+9 D=b"2-4ac=9-4=5 0.38197
INND+B6X+5-xA2-6x-9 = 0 X/(1-x)=(1-x)/1 x1=(-b+VD)/2a=
xA2+0x-4=0 T"x=(1-x)*(1-x) =(3+V5)/2 > 1 (He
x"2-4=0 1*X=1(12'X2)"21+ , NOAXOaNT T.K. X U3
X = 1782-2x*1+xA
ax A2+ bx+0=0 X=2 = 1 - O+ YAD pucyHKa <1)
1*x72+0*x+(-4)=0 a=1b=0 c=-4  X=-2 0 = 1-2x+x"2-X x2=(-b-VD)/2a

0 = 1-3x+xA2 =(3-V5)/2=(3-2.2)/2=0.4



